



保卫泰山不应当只是口号,球迷期待的是实际行动。 本报记者 王鸿光 摄

哈尼克未能留队,转了一圈鲁能外援仍没影儿 还能拿什么来保卫泰山

煮熟的鸭子,竟然飞了。7月6日,鲁能二次转会市场物色的奥地利国脚哈尼克,在俱乐部组织的体检中拒绝接受核磁共振,双方最终不欢而散,目前鲁能已经启动了备选方案。稍晚些时候,张文钊离队加盟广州恒大的消息得到证实,加上可能要离队腾位置的阿洛,鲁能引援不成,反倒被闪了腰。

在联赛对手们摩拳擦掌,二次转会大动作不断的情况下,积分垫底,保级堪忧的鲁能兜了一圈,又回到了原点。这,到底是要闹哪样?

本报记者 刘伟

哈尼克加盟黄了

6月21日,中超二次转会拉开帷幕。一直到7月5日,有关鲁能引援的传闻满天飞,这其中范佩西、库兰伊、哲科都曾光荣上榜。从哈尼克5日下午抵达济南开始,绯闻终于告一段落。虽然哈尼克名声并不响亮,但外界普遍认为,这位刚刚征战完欧洲杯,在德甲摸爬滚打多年,拼抢积极,抢点意识突出的前锋,会给鲁能沉闷的打法带来了一丝活力。

就在大家等待哈尼克进行完体检,鲁能官宣的时候,戏剧性一幕发生了。6日上午,哈尼克拒绝进行核磁共振检查。按照程序,核磁共振是球员体检的必做项目,因为是磁场成像,对身体无害,在哈尼克的坚持下,双方不欢而散,当天中午,哈尼克已经离开了济南。至于哈尼克为什么会拒绝核磁共振,有分析说,这是因为哈尼克有比较严重的膝伤。这种说法是否属实,是否还有其他隐情,现在

成了谜团。

目前,鲁能已经启动备选方案,不过要想在二次转会窗口关闭前引进一位重量级外援,难度不是一般的大。此外,为了给新外援腾出位置,阿洛即将离队已经不再是什么新闻。在被哈尼克摆了一道之后,这次引援操作变得尴尬,甚至有些狼狈。

一波未平一波又起。6日稍晚些时候,张文钊加盟恒大的消息又不胫而走。2014年,鲁能在同恒大的争夺战中拿下了张文钊,在鲁能这几年,张文钊的表现高开低走,从球队主力沦落到了替补,再到预备队。外援没有搞定,内援还被挖了墙脚,水深火热的鲁能着实流年不利。

身处险境该咋办

二次转会期过去了一半多,鲁能目前还一无所获,不过鲁能的中超对手们却在军备竞赛中收获颇丰。联赛下半程在即,敌更强,我更弱,这保级战到底该怎么打?

本赛季处境不佳,或者战绩不如意的球队,都在二次转会期早早开始了行动。

胡尔克加盟上港,被视为二次转会当中最大手笔的引援。因为上港提前下手,目前胡尔克已经开始同全队合练,并在分组对抗中表现出了不俗的状态。本周日,“绿巨人”正期待着自己的中超首秀。

国安也在二次转会进行了外援更换。球队6日宣布,签下乌兹别克斯坦前锋谢尔盖耶夫,他将以租借的方式效力国安。23岁的谢尔盖耶夫是一位高产射手,他将在国安取代伤病不断的克莱伯。

保级圈附近,日子过得挺紧巴的辽宁宏运也大手笔签下了德甲不莱梅前锋乌贾。据了解,此次引援的转会费为1300万欧元。上赛季乌贾在德甲30场比赛中打进11球,帮助球队惊险保级。

目前排名联赛第11,暂无保级之忧的辽足尚且如此具备忧患意识,作为落魄的豪门,原地兜圈的鲁能似乎还没有认识到下半程的残酷性。用半程的时间来保级,鲁能时间还有,但如果不能充分利用这宝贵的时间,利用二次转会来补强,如何保卫泰山?

火箭续约比斯利两年 没了“大王”,日子该怎么过

本报记者 刘伟

扣篮时甚至扣碎了篮板,身体状态可见一斑。

新赛季CBA,山东球迷将看不到比斯利的身影了。北京时间7月6日,据美国媒体透露,火箭已经用一份两年合同续约比斯利。上赛季带领高速男篮异军突起的“大王”,新赛季很难再回到省体。比斯利的离开,加上之前球队在热身赛斗殴被篮协重罚,高速男篮的2016-2017赛季,提前蒙上了厚厚的阴影。

上赛季中途加盟火箭后,比斯利NBA20场比赛当中,场均有12.8分、4.9个篮板入账,展示了不俗的效率与命中率,心智也成熟了很多。一心留在NBA的比斯利,今年夏天没闲着,在近期同朋友打野球斗牛的时候,比斯利

今年夏天,德安东尼入主火箭,新赛季球队将开启跑轰模式,运动天赋出众,攻击能力突出的比斯利,无疑更适合这个体系,这也是火箭选择续约比斯利的一个重要原因。在比斯利与火箭达成两年续约后,他回归山东男篮的可能性已经微乎其微,这意味着,新赛季山东男篮要重新选择大外援。凯撒手里原来的体系,要重新建构。

另一方面,由于之前的热身赛爆发群殴,山东男篮被篮协严惩,大批队员禁赛,球队新赛季开局将会异常艰难。7月17日,结束休假的高速男篮重新集结,将赴云南进行高原拉练。

象甲联赛山东战平杭州象协

本报讯 “腾讯棋牌天天象棋”2016全国象棋男子甲级联赛近日重燃战火,山东中国重汽队迎来新赛季实行新赛制后的首个主场。他们坐镇“尚城之家”,迎战来访的杭州象棋协会队。

本轮主场,近百名观众在“尚城之家”全程目睹了两队紧张激烈的比赛。山东队首先出场的张瑞峰执红迎战李炳贤,中局阶段一度在时间和局面上都占巨大优势,但张瑞峰优势下有些不知所措,竟然被李炳贤成功翻盘,山东队先折一阵。第二盘比

赛山东队教练谢岿亲自出场,他后手面对对方来自香港的外援黄学谦也没找到好机会,很快就下成了和棋。山东队第三个出场的李翰林此时面对巨大压力,一上来就与对手郭凤达拼起了刺刀,并在中局赚得一子,稳稳地为本队将比分扳平。两队的胜负就将由第四盘决定。这盘棋陈富杰前半盘气势如虹,一度取得优势,后半盘却缩手缩脚,两人最后竟然打平,山东队也只得接受主场与对手战平的结果。

(生活)